

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Nikola Černá

Vedoucí práce: Mgr. Petra Křížová, DiS.

Název práce: Vzdělávání a kompetence dentální hygienistky

Autor posudku: MDDr. Aleš Leger, 3. LF UK a Stomatologická klinika FN KV

## Oponent práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce		Body
		0-4
<b>1</b>	<b>Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<input type="text" value="4"/>
	<i>Práce je nadmíru aktuální, legislativa podléhá neustálým úpravám, současně můžeme pozorovat i neustávající diskuze o kompetencích dentálních hygienistek, proto je práce takového typu velmi vítanou sondou do názorů těch, kterých se tyto diskuze týkají.</i>	
<b>2</b>	<b>Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<input type="text" value="4"/>
	<i>Autorka velmi dobře pronikla do tématu, práce se zdroji je na dobré úrovni a použila dostatečný počet adekvátních zdrojů, jak českých, tak i zahraničních.</i>	
<b>3</b>	<b>Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<input type="text" value="3"/>
	<i>V práci je dobře popsána aktuální problematika vzdělání a kompetencí dentálních hygienistek, autorka zohledňuje i aktuální změny v legislativě. Velmi zajímavé je srovnání s vybranými evropskými státy a i celosvětové pohledy na určitá témata. Trochu nadbytečně působí rozhovor s dentální hygienistkou působící v zahraničí, jedná se o pohled jednotlivce a získané informace jsou tedy subjektivně ovlivněné. Podnětné informace naopak přináší výsledky dotazníkového šetření.</i>	
<b>4</b>	<b>Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<input type="text" value="3"/>
	<i>Práce má dobrou jazykovou a stylistickou úroveň, pouze grafická stránka tabulek by zasloužila revizi a střízlivější použití barev.</i>	

Body celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Co vy sama byste uvítala v rámci rozšíření kompetencí dentální hygienistky?

Jak byste si představovala náplň navazujícího studia dentální hygieny?

---

Hodnocení celkem: **Doporučuji k obhajobě**

---

Návrh klasifikace práce:

**výborně**

---

Datum:

12.6.2023

---

Podpis:

---

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

**Poznámka**

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>